



НА ХЛЕБНОМ ТОКУ.

**Василий Нечаев****Родимое поле, которое кормит**

Когда по весне, чуть пробьется трава,  
Я поле засею, которое кормит,  
Отца мне на память приходят слова:  
— Здесь наши, сынок, зарождались корни,  
И каждой весной, лишь проснется земля,  
Лишь солнце собою все небо заполнит,  
Вновь руки привычные просят руля  
И манят то поле, которое кормит.  
Готовлю, лелею стального коня,  
Чтоб мне к посевной подойти в лучшей  
форме,  
И знаю: приветливо встретит меня  
Родимое поле, которое кормит.  
Когда на заре затрут ярлык журнала,  
Взойду на лужайку, на маленький холмик.

Сердечный, сыновний поклон до земли  
Пошлию тому полю, которое кормит.  
Землицу в ладонях к лицу подношу,  
И, к ней припадая любовно щеками,  
Той силы мужицкой у ней я прошу,  
Которой мы сеем, страдаем веками.  
В ней запахи хлеба, весенней грозы.  
Она и теперь меня, кажется, помнит.  
Достаточно пота, горючей слезы  
В земле того поля, которое кормит.  
— Паши, — скажу сыну, — землицу любя,  
Поглубже пускай в стороне нашей корни...  
Как славно, сынок, когда есть у тебя  
Родимое поле, которое кормит.  
г. Гурьевск.



ЗАГОТОВКА ЗЕРНА.

ГРАВЮРЫ И. АКСЕНОВА.

**Сельский цех металлургов**

Большой вклад в выполнение Продовольственной программы вносят коллективы промышленных предприятий. Все больше и больше можно слышать об успехах, достигнутых рабочими подсобных хозяйств. Одно из них — подсобное хозяйство Гурьевского металлургического завода — сейчас насчитывает тысячу голов свиней и 72 бычка. На 300 гектарах здесь нынешней осенью получен урожай зерновых по 15 центнеров с гектара. Ежесуточные привесы поросят состави-

ли 406 граммов, сдаточный вес животных 100—120 килограммов. На 32 рубля снижена себестоимость центнера мяса по сравнению с прошлым годом и реализовано мяса 119 процентов к запланированному.

Благодаря чему достигнуты за последнее время столь заметные результаты? Резко изменилась производственная обстановка с приходом нового директора Сергея Павловича Силина, знающего специалиста, отличного организатора. Механизированная раздача кормов,

полное обеспечение необходимой техникой позво- лили до минимума сократить число людей, занятых на подсобном хозяйстве. В этом году кормами полностью себя обеспечили, работает кормокухня, отсыда и привесы ощущимые. В помещении чистота, порядок. И все это дело добросовестных людей свинарей-операторов Н. Тугашова, В. Малофеева, В. Вихорева, свинарки Г. Малофеевой. Отлично работают люди.

Подсобное хозяйство металлургов не только за-

нимается воспроизводством стада для себя, но и продаёт пороссят для личных хозяйств горожанам.

Недавно городской комитет народного контроля на своем заседании впервые в практике рассмотрел вопрос о передовом опыте работы подсобного хозяйства ГМЗ и рекомендовал руководителям РАПО и промышленных предприятий города, имеющих подсобные хозяйства, организовать на базе сельского цеха металлургов школу передового опыта, где есть необходимость побывать и селянам, и горожанам.

НАШ КОРР.

**Истории страницы**

Отрадно отметить, что наши часовые порядки ищут новые, более совершенные формы не только в работе, но и в проведении своего профессионального праздника. Вот и в нынешнем году он прошел необычно, не совсем так, как раньше.

В большом зале Дворца культуры металлургов собрался почти весь личный состав ГРОВД. Отсутствовали лишь те, кто был в этот час на посту или находился в отпуске. Начальник отдела И. И. Малахов не стал делать доклад: он просто поздравил коллег с Днем советской милиции и открыл вечер, подчеркнув, что именно вечер, а не торжественное собрание.

Ведущие — Н. Г. Авдеева, Д. П. Малахова, Л. В. Астапова — избрали испытанную форму устного журнала. Одну за другой «переворачивали» они страницы славной истории нашей милиции, начав с основополагающих документов, написанных и подписанных В. И. Лениным.

Собравшихся приветствуют пионеры. В стихах рассказывают они о том, как трудна работа милиционера. Дети часовых порядка, ребята знают об этих трудностях не из книг, не из газет, а из жизни своей семьи. Как хотелось бы иному из них побить часок с отцом или матерью, но тех зовет беспокойная служба, снова приходится ждать, когда выдастся свободное время.

Заместитель начальника ГРОВД по политчасти А. П. Праун зачитывает поздравления с праздником: они поступили из областного управления, от отделов внутренних дел других городов, от коллективов промышленных предприятий Гурьевска. Затем И. И. Малахов вручает отличившимся премии, памятные поддарки, медаль «За безупречную службу».

Вокальная группа ГРОВД посвящает награжденным песню, в которой звучит припев: «Тебе, родная страна, цветет во все времена». Особенно впечатляет чистота голосов, когда женская вокальная группа исполняет песню «Уголок России».

Можно только порадоваться за работников милиции, что у них сложился крепкий самодеятельный коллектив. Но без художественного руководителя и музыкального работника певцам невозможно было обойтись, и им на помощь пришла молодая преподавательница детской музыкальной школы Т. В. Чертова. Татьяна Викторовна руководила вокальным коллективом, пела вместе со всеми, играла на аккордеоне — вот так, в трех лицах, приходится обычно выступать шефам из музыкальной школы.

Но это к слову пришлося. Праздник между тем продолжался.

Ведущие чествуют ветеранов войны и милиции. Д. П. Малахова просит их представиться, но в этом нет особой необходимости: присутствующие в зале прекрасно их знают. На вопрос, чего они хотели бы пожелать сегодняшнему поколению стражей порядка, В. Ф. Алейников отвечает:

— Желаю всем одного — честно трудиться на благо Родины.

С. В. Девятьяров соглашается с Василием Филипповичем:

— Да, поработай на совесть 35 — 40 лет — и можешь со спокойной душой отдыхать.

Вокальная группа исполняет попурри из песен военных и первых послевоенных лет: их слова и мотив особенно дороги сердцам ветеранов.

Н. Г. Авдеева называет имена тех работников милиции Кузбасса, которые погибли, исполнив свой служебный долг. В их честь названы улицы, они служат примером для тех, кто решил выбрать профессию мужественных. В ряду этих славных имен — имя Сергея Шашнина. Наталья Григорьевна предлагает почтить его память минутой молчания. Все встают...

На сцену приглашают дозорных порядка, которые пришли в отдел внутренних дел в нынешнем году. А. П. Праун говорит, что все они — посланцы трудовых коллективов, все имеют среднее образование. Александр Павлович вручает каждому из них «Памятку», желает успехов в нелегком труде, советует подумать о получении специального образования.

Новичкам посвящает песню вокально-инструментальный ансамбль.

Начинается новая волна награждений. Медаль «За безупречную службу» первой степени получает И. И. Малахов. Первой степени — это значит, что Иван Иванович отдал нелегкой профессии свыше двадцати лет.

Заместитель секретаря парткома Гурьевского металлургического завода Н. С. Гордюшкина благодарит работников милиции за то, что они твердо стоят на страже мирного труда и спокойного отдыха наших советских людей, неустанно занимаются правовой пропагандой (в частности, перед металлургами руководители, офицерский состав ГРОВД выступают довольно часто). Собравшихся посыпают с профессиональным праздником представители городского отдела народного образования, горкома комсомола.

Председатель горисполкома Ю. Н. Головко от имени бюро ГК КПСС и исполнкома горсовета благодарит часовых общественного порядка за неустанный труд, желает всем работникам ГРОВД и членам их семей благополучия и счастья.

Снова выступают участники художественной самодеятельности. Вечер продолжается...

Д. ПЕТРОВ.